



**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
на освітньо-професійну програму  
«Інформаційні системи та технології»  
за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології»  
галузі знань 12 «Інформаційні технології»

Подана на рецензію освітня програма вищої професійної освіти (далі ОПП) «Інформаційні системи та технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується вищим навчальним закладом за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» галузі знань 12 «Інформаційні технології», являє собою систему документів, яка розроблена кафедрою комп'ютеризованих систем управління Національного авіаційного університету (далі ВНЗ). ОПП розроблена з урахуванням потреб ринку праці та сучасних тенденцій в інформаційних технологіях.

ОПП має прикладну орієнтацію. ОПП регламентує професійну діяльність випускника; описує ціль професійної освіти за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології»; надає характеристику ОПП (предметна область визначає об'єкт діяльності, теоретичний зміст).

В ОПП сформульована придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання відповідно до Національного класифікатора України: Класифікатор професій (ДК003:2010). Приділена увага можливості реалізації академічної мобільності.

Методи, методики, технології, інструменти та обладнання спрямовані на забезпечення студентоцентрованого та проблемно-орієнтованого навчання, базуються на вивченні фундаментальних та прикладних наук.

Визначені інтегральні, загальні та фахові компетенції, які відповідають сучасним вимогам ринку праці і дозволяють випускникам ВНЗ працевлаштуватися за даною спеціальністю. Зміст освітньої програми по структурі відповідає поставленим вимогам, орієнтований на практичну підготовку студентів з урахуванням вимог суб'єктів ринку праці, охоплює всі необхідні дисципліни, засвоєння яких дозволяє формувати у випускників професійні компетенції, які відповідають потребам сьогодення. Передбачені програмою методи навчання сприяють формуванню у студентів знань, умінь, навичок, необхідних для подальшого працевлаштування, та відповідають вимогам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Форма атестації здобувачів вищої освіти передбачає розв'язання складного спеціалізованого завдання або практичної проблеми в області сучасних інформаційних систем та технологій.

Представлена для рецензії ОПП за структурою і змістом орієнтована на засвоєння теоретичних знань, які є основою роботи за фахом, та набуття практичних навичок роботи за спеціальністю. Успішна реалізація ОПП сприяє підготовці висококваліфікованих фахівців, необхідних для ринку праці, і оцінюється позитивно.

В ОПІ враховані значущі технології та тренди в галузі ІТ – віддалена взаємодія, масштабна обробка даних, що є необхідним при побудові високоінтелектуальних інформаційних систем.

ОПІ спрямована на підготовку фахівців, які забезпечать майбутній прогрес нашої держави УКРАЇНА, яка приєдналася до глобального процесу забезпечення сталого розвитку.

Головний бухгалтер  
ТОВ «Байва Україна»



Панфілова О.М.